

老婆爱上网聊,不带孩子不做家务

# 丈夫使出“绝招”罚妻“站”床

本报讯 (记者葛利利 通讯员陈鲁冰)老婆经常与网友聊天聊到深夜,老公多次劝阻无效,于是想出了一个“绝招”——不让她睡觉。近日,咸安区永安办事处阳光社区一对年轻夫妻的“雷人”故事让人唏嘘不已。

前段时间,一名年轻女子小叶(化名)来到永安办事处阳光社区警务室。一见到民警,就哭诉:“我老公每天晚上不让我睡觉,让我站在床边看着他睡,如果上床就打我,我要离婚。”“你老公为何要打你呢?”民警询问时,小叶却不愿详细说出原因,只一个劲要离婚。

民警遂喊来小叶的丈夫小陈(化名)一问,发现夫妻俩吵架的原因很“雷人”。原来,没上班的小叶酷爱上网聊天,每天在家既不带孩子,也不做家务,整天泡在网上与网友聊天。小陈说,他从事户外作业,最近天气炎

热,每天都很疲惫,可回到家感受不到一丝温暖,觉得这日子没法过下去了。

虽然小陈对小叶的行为不甚满意,但一直采取忍让的态度。然而,最近小叶却变本加厉,不仅白天聊天,还经常在网上和一个男人聊到深夜。小陈发现情况不对劲后,不断劝阻妻子,可她毫不悔改,仍然我行我素。小陈见状后气不打一处来,便想出了一个办法:你不是有精力和别人聊天到深夜吗,我就让你每天晚上睡不睡觉,看你还能不能聊天。之后,小陈每天晚上都不让妻子上床睡觉,让她站在一旁看着他睡,只要上床就打她。时间一长,小叶受不了这份折磨就发生了本文开头的一幕。

了解到事情的经过后,民警分头与小叶和小陈进行调解。经过耐心劝解,小叶表示自己会减少上网时间,照顾家庭为主;而小陈

也表态,不再对妻子采取家庭暴力。



## 妻子的责任和丈夫的风度

妻子晚上不顾丈夫的感受彻夜与他人聊,丈夫忍无可忍惩罚妻子“站床”(禁止睡觉),这种以暴制暴的家庭纠纷让新哥哭笑不得。

设身处地想想,新哥认为小叶应该为自己的行为好好反思。年轻人上上网聊聊天打发时间本无可厚非,但凡事都有个度。既没有上班,在家又不带孩子,就连家务事都不做,整天

呆在电脑前与网友聊天,“还经常和一个男人聊天到深夜”,这样做的确有点过分,没有尽到一个妻子应有的责任。试想,如果是丈夫整天呆在家上网聊天,自己在外劳累了一天,回家后得不到丈夫的关心和体贴,晚上还影响你的休息,作为妻子的你有何感想?

新哥在这里也要为受了委屈的小陈劝慰几句,妻子的言行确实做得不对,这也许是以前对她宠爱娇惯了,让她对你及家人产生了任性和依赖,使她言行没有了分寸。你适时的警告和适量的罚她“站床”未尝不可,但“只要上床就打她”那就不对了,作为男人和丈夫,动手打自己的妻子有失风度,毕竟妻子没有犯“不可饶恕”的错误。你要做的就是发动亲友劝告妻子,自己用真情感动妻子,让她在后悔中认识错误并改正错误。

不知读者诸君是否认可新哥以上所言。



本报讯 (记者陈志茹 通讯员吕婧)14日,银泰百货集团组织华中地区6家门店的百名员工在银泰百货有限公司咸宁分公司举办消防技能大比武活动。

“咸宁店加油、武汉店加油……”当日上午8时,比赛正式开展,来自银泰百货仙桃店的消防退伍老兵以10秒02的成绩勇夺了两盘水带连接操的冠军。在“五层楼往返跑”比赛项目中,来自银泰百货咸宁店、银泰百货鄂州店的老员工也不服输,将平时开展消防体

能训练的成效充分发挥出来,取得了48秒58和50秒32的好成绩。

银泰百货集团公司负责人表示,银泰的每名员工都要能熟练掌握“火场逃生自救技能,能排查整改身边的火灾隐患、会扑救初起火灾、会组织人员疏散”。

据悉,此次华中区银泰百货集中在咸宁开展消防技能大比武活动,旨在坚决落实“人人都是消防员、人人都是安全员”的安全标准,确保商场消防安全。

## 高中生微博发帖“警察打死人”

# 警方一查,原是谣传

本报讯 (记者葛利利 通讯员张勇 尹百川)8月8日上午,某微博上出现一段描述咸宁民警打死人的文字,瞬间便吸引了众多网民的关注。后经证实,原是一名高中生在网上谣传。

8月8日早上7时40分,网民小陈(化名)在实名认证的微博上发表了一篇微博,“咸安区向阳湖镇宝塔街、目睹警察打死人、不让他人施救”等一系列字眼引起了咸安警方高度重视,迅速核查该网民反映的情况。

警方通过对警情记录仔细查询后,发现当天并未接到任何警情,更无警察打死人一事,该微博中的内容纯属捏造。经过警方调查,很快便确定了小陈的身份,他是咸宁某高中的学生。经讯问,小陈称并没有目睹警察打死人一事,只是为了引起网民关注而胡乱发帖。

经过警方教育后,小陈对此事后悔不已,及时删除帖子。鉴于小陈是在校学生并且是未成年人,公安机关给予从轻处罚。

## 网上发言当恪守法律边界

生活中,人们常说:“说话要负责。”这是一个提醒:虽然我们拥有说话的自由,但这种自由不是任意的、没有边界的。一旦乱说话、瞎说话,侵犯了他人的利益,我们就应当为此担责。

“造谣”属于典型的“瞎说话”,律师指出:“如果散布谣言侵犯了公民个人的名誉权或侵犯了法人的商誉,依据《中华人民共和国民法通则》相关规定,应承担停止侵害、恢复名

誉及赔偿损失等民事责任;如果散布谣言构成犯罪,则依据《中华人民共和国刑法》追究刑事责任。”

在网上“瞎说话”,无疑也应受到这些法律的制裁。毕竟,散布网络谣言也会产生受害者的,乃至扰乱网络秩序,进而影响到现实社会的秩序。不予以法律限制,我们的权益将无法得到保障。就此而言,网上发言当恪守法律边界,这应成为我们的共识。(张隐曜)



新“11选5”,湖北彩市返奖最高、中奖最容易的数字型玩法!

## 免的是现金 图的是实在 新“11选5”再掀“免单”风暴

买彩票又不用花钱啦!“奖大、好中、马上中”的新“11选5”,即将再次掀起“免单”风暴。

8月21日~8月23日,连续3天,在新“11选5”每天开出的81期中奖号码中,只要开出全单号或全双号(不讲顺序),则当期彩民投注的新“11选5”所有彩票,无论中奖

与否,均可返还其所投注的彩票资金,且彩民中奖照兑。开出几期送几期。活动期间若未开出,活动顺延至开出一期后结束。

这是新“11选5”上市以来,湖北体彩第五次奉上“买彩票不用花钱,中奖归你得”这样的好事。详情可咨询全省体彩高频网点。

### 《彩经》专家支招:

#### 计划投注赢“免单”红利

“免单”规则显示,只要开出全单或全双号码,则当期投注无论中奖与否,所投彩票款全额退还。“免单”号码共有7注(全单或全双),理论上平均66期出现1次,要博“免单”,计划投注是最好的方法。尤其是在活动期间,可选择较长周期的计划投注,可享有“两次中奖机会”:其一,命中奖号,赚取奖金;其二,遇上“免单”,退还买彩款。当然,彩民还可直接以7注全单、全双号码为选号,制定计划全天守候,一旦开出,则双重惊喜。

买彩票又不用花钱啦,  
千万不要错过哦!



体彩排列3排列5  
第220期开奖号码

排列3 300

排列5 30031

新“11选5”,奖大,好中,马上中!一天一个计划 一天一个梦想!

易游天下国际旅行社咸宁分公司

游瓶网网址:Http://www.yopee.cn 地址:湖北省咸宁市银泉大道288号御龙花园商铺7栋S-10号 咨询电话:0715-8237668

易游天下国际旅行社咸宁分公司是全国品牌连锁旅游机构,总部设在北京,旗下品牌游瓶网:高端旅游定制专家,您身边的商务管家。可提供最专业的私人旅游定制、高端品质旅游、商务考察、国际旅游、国内旅游、会议策划、签证等预定咨询服务。